

Už víme, že řemeslo má zlaté dno

Hádkou a prezentací v PowerPointu začalo ve čtvrtek 27. listopadu projektové vyučování pod názvem „Den řemesel a finanční gramotnosti“.

Tato skvělá akce, připravená pro nás žáky I. a II. ročníku Praktické školy jednoleté a Praktické školy dvouleté z Karviné, byla výborně zorganizována a celá se nesla pod taktovkou paní učitelky Mgr. Renáty Duchové.

Učebny se pro tento den rázem proměnily ve stolařství, květinářství, zednictví či krejčovskou dílnu, kde na nás čekali odborníci těchto různých profesí.

Naše pracovní skupiny se plynule střídaly v učebnách a snažily se všemi smysly nasávat co nejvíce informací o každém představeném řemesle. Dívky si v krejčovské dílně, pod vedením zkušené švadleny paní Bystroňové, ušily na šicích strojích měkkoučké polštářky a seznámily se s nezvyklými názvy jako je například overlock apod.

U paní floristky Viktorové se vyráběly závěsné vánoční věnce. Chlapci u pana zedníka Topolčana zase zkusili postavit z cihel zeď nebo komín. Někteří z nás se také snažili položit obklady nebo dlažbu.

Ve stolařské dílně si mohl každý zase vyzkoušet řezání různými pilkami, práci s hoblíkem, bruskou či vrtačkou. Odborný komentář nám k tomu poskytl Mgr. Stepek. Všechny nově nabyté znalosti jsme si potom neřlivě zana-



menávali do pracovních listů.

Poučného, ale i velmi zábavného vyprávění finanční poradkyně paní Ivany Burové, se nám dostalo v informačním centru naší školy. Cenné rady do života, provázené vtipnou prezentací a veselými obrázky, střídala dramatizace komplikovaných životních situací třeba při zadlužování. Odborných rad, jak naložit s vydělanými penězi a jak se neztratit v džungli peněžních ústavů, se nám dostávalo současně s krásnou spořicí pokladničkou ve tvaru prasátka. Ta se nám, doufám, stala motivací k vytváření vlastních rezerv.

Všichni jsme se zaujetím a naprostou kázní, v příjemné atmosféře sledovali řemeslná umění našich hostů, kterým touto cestou velmi děkujeme za to, že nám pootevřeli ochotně dveře do jejich reálných světů. Možná se teď budeme snadněji rozhodovat o tom,

kterým směrem se máme v životě ubírat dál.

Pochopili jsme, že práce, ať už je jakákoliv, musí člověka bavit a přinášet mu uspokojení. Projektový den se nám nesmírně vydařil a splnil všechny cíle.

Žáci Praktické školy dvouleté z Karviné, (SŠ, ZŠ a MŠ Karviná, p.o.)

